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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
PROTECCIÓN CIVIL, GESTIÓN DE RIESGOS Y BOMBEROS DEL 26 DE ABRIL 
DEL 2023, SALÓN CABILDO, 11:00 HORAS 
 
   
 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: Muy buenos días compañera 

regidora regidores y a quien nos acompañan a quien nos acompañan este día les 

doy la más cordial bienvenida a esta sesión de la comisión edilicia permanente de 

protección civil gestión de riesgos y bomberos por lo que siendo las 11 horas con 

14 minutos del día miércoles 26 de abril del año 2023 damos inicio a esta sesión a 

continuación me permito tomar lista de asistencia. 

 

 

 INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

PROTECCIÓN CIVIL, GESTIÓN DE RIESGOS Y 

BOMBEROS. 

 

1 Reg. Sara Mosqueda Torres. 

Colegiada 

Presente 

2 Reg. Pablo Ruperto Gómez Andrade. 

Colegiado 

Presente 

3 Reg. Diego Franco Jiménez. 

Colegiado 

Presente 

4 Reg. Francisco Sánchez Gaeta. 

Colegiado 

Oficio de Disculpa 

 

5 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles  

Presidente 

Presente 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: Y damos presencia de la invitación 

del regidor José Rodríguez González Muchas gracias por asistir regidor así como la 

del comandante Gerardo Alonzo Castillón Andrade por lo anterior teniendo la 

asistencia de cuatro integrantes de cinco regidores de la comisión edilicia de 

protección civil gestión de riesgos y bomberos se declara la existencia de quórum 

legal para la celebración de esta sesión siendo las 11 horas con 15 minutos del día 

miércoles 26 de abril del año 2023 por lo anterior todos los acuerdos y decisiones 

que se tomen serán validados de conformidad con la ley del gobierno y 

administración pública municipal del Estado de Jalisco así como el reglamento 

orgánico del gobierno y la administración pública del municipio de Puerto Vallarta 

Jalisco una vez expuesto lo anterior propongo a ustedes compañeros regidores el 



 

2 
 

siguiente orden del día del cual ya tienen conocimiento en virtud de que se les fue 

remitido con la convocatoria que fuera expedida para la celebración de esta sesión 

como punto número uno tenemos la lista de asistencia punto número dos tenemos 

la declaración del quórum legal punto número tres aprobación de la orden del día 

punto número cuatro aprobación del acta de la comisión edilicia de protección civil 

gestión de riesgos y bomberos con fecha 30 de marzo del año 2023 punto número 

cinco presentación del reporte de operaciones de las actividades realizadas durante 

el operativo de semana santa y Pascua 2023 correspondiente del primero de abril 

al 17 de abril del año en curso punto número seis asuntos generales y punto número 

siete clausura de la sesión está a su consideración compañero regidores regidora 

el orden del día que se le ha dado lectura por lo que de no existir algún comentario 

observación lo estaré sometiendo a su aprobación alguien tiene algún comentario 

observación visto lo anterior solicito a ustedes en votación económica levantando la 

mano quienes estén a favor de esta propuesta del día. 

 

 

 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: a favor en contra y abstención con 

cuatro votos a favor queda aprobado por mayoría simple pasamos el punto número 

cuatro en lo relativo el acta de la sesión con fecha 30 de marzo del año 2023 toda 

vez que se les fue remitida y con anterioridad y no habiendo ninguna declaración o 

corrección de la misma de conformidad con el artículo 42 fracción segunda del 

reglamento orgánico de gobierno de la administración pública del municipio de 

Puerto Vallarta Jalisco pido ustedes compañeros regidores se tenga por bien omitir 

su lectura. 

  Asistencia A Favor En Contra Abstención 

 Christian Eduardo Alonso Robles. A F - - 

Pablo Ruperto Gómez Andrade. A F - - 

Diego Franco Jiménez. A F - - 

Francisco Sánchez Gaeta. - - - - 

Sara Mosqueda Torres. A F - - 

Total de Regidores 4 de 5 4 0 0 

  Asistencia A Favor En Contra Abstención 

 Christian Eduardo Alonso Robles. A F - - 

Pablo Ruperto Gómez Andrade. A F - - 

Diego Franco Jiménez. A F - - 
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 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: a favor en contra abstención con 

cuatro votos a favor queda aprobado por mayoría simple del mismo modo solicito 

que sea aprobada mediante votación económica. 

 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: a favor en contra abstención con 

cuatro votos queda aprobado por mayoría simple siguiendo la orden del día como 

punto número cinco tenemos la presentación del reporte de operaciones de las 

actividades realizadas durante el operativo de semana santa y Pascua 2023 por 

parte de la dirección de protección civil y bomberos a la cual agradezco la asistencia 

del comandante Gerardo Alonso castillo y permito otorgarle si ustedes tienen a bien 

el uso de la voz al comandante Alonso. 

 

 

Francisco Sánchez Gaeta. - - - - 

Sara Mosqueda Torres. A F - - 

Total de Regidores 4 de 5 4 0 0 

  Asistencia A Favor En Contra Abstención 

 Christian Eduardo Alonso Robles. A F - - 

Pablo Ruperto Gómez Andrade. A F - - 

Diego Franco Jiménez. A F - - 

Francisco Sánchez Gaeta. - - - - 

Sara Mosqueda Torres. A F - - 

Total de Regidores 4 de 5 4 0 0 

  Asistencia A Favor En Contra Abstención 

 Christian Eduardo Alonso Robles. A F - - 

Pablo Ruperto Gómez Andrade. A F - - 

Diego Franco Jiménez. A F - - 

Francisco Sánchez Gaeta. - - - - 

Sara Mosqueda Torres. A F - - 

Total de Regidores 4 de 5 4 0 0 
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 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: a favor en contra y abstención con 

cuatro votos a favor queda aprobado por mayoría simple adelante comandante 

muchas gracias por su asistencia. 

 

 Comandante Gerardo Alonzo Castillón: muy buenos días a todos Muchas 

gracias por la invitación bueno vamos a presentarles el resultado del operativo 

semana santa y Pascua 2023 comprendió del día primero de abril al 17 de este año 

bueno antes de iniciar y pasar a los números quiero informarles que trabajamos con 

un total de 150 elementos operativos en dos turnos de 24 por 24 horas así como 30 

elementos más de voluntariado de Guadalajara del grupo Gedisa salvamento 

acuático con eso estuvimos cubriendo todas las playas del municipio en su totalidad 

así como habilitamos seis subestaciones más una estación central en todo el 

municipio iniciando desde las palmas Ixtapa joyas del Pedregal portales gaviotas 

conchas chinas que va de central en la colonia Emiliano zapata a lázaro cárdenas   

de la misma manera implementamos recorridos lo que son ríos y arroyos ya que 

tenemos muchos locales que están que suben acampar a lo que es el río 

desembocada que es el rio Cuale el rio Pitillal no sumamos a recorridos de 

prevención más que nada informando a la ciudadanía las recomendaciones que 

deben tomar acabo en este tipo de situaciones mencionar que sacamos un saldo 

blanco importante señalar también que este año hubo mucha comunicación también 

en coordinación que fue algo que se reflejó mucho en este operativo en los tres 

niveles de gobierno tanto municipio estado y federación estuvimos implementando 

un COE en nuestra base central en donde estuvimos todos los estuvo un enlace de 

cada dependencia cómo es seguridad pública viabilidad estuvo DIF municipal 

estuvo servicios públicos la SEDENA la CEMAR estuvo también guardia nacional 

así como protección civil de estado con el objetivo de que cualquier emergencia que 

llegara de ahí mismo se enlazara y no estar triangulando información nos vamos a 

presentar los números de lo que fue este operativo semana santa y Pascua y bueno 

le solo usó la voz al ingeniero Luis Mendoza usted me lo permiten es el jefe de 

radiocomunicación de y estadísticas de nuestra de nuestra base ustedes nos 

permiten podemos. 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: sí vamos a someter la votación 

solicitamos el uso de la voz del ingeniero Luis Ángel de quienes estén a favor.  

 

 

  Asistencia A Favor En Contra Abstención 

 Christian Eduardo Alonso Robles. A F - - 

Pablo Ruperto Gómez Andrade. A F - - 

Diego Franco Jiménez. A F - - 

Francisco Sánchez Gaeta. - - - - 

Sara Mosqueda Torres. A F - - 

Total de Regidores 4 de 5 4 0 0 
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 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: adelante cuatro votos a favor 

adelante. 

 

 Ing. Luis Ángel: buen día a todos con su venia voy a empezar a presentar 

el informe estadístico de reporte operativo en este operativo tuvimos un total de 600 

servicios de emergencia los dividimos en 3 rubros como servicios generales y contra 

incendios en estos se atienden servicios como pueden ser incendios en casa 

habitación incendios en pastizal enjambres de abejas son más que nada 

relacionadas con los bienes y su entorno tuvimos servicio de salvamento acuático 

son los servicios que se realizan en la zona federal marítima terrestre fueron 19 y 

los servicios pre hospitalarios o servicios relativos a la personas las atenciones a 

personas enfermas personas lesionadas fueron 288 19 y 293 totalizando 600 

teniendo una mayor teniendo una mayor ponderación del 49% de servicios pre 

hospitalarios el 48% de servicios contra incendios y el 3% de salvamento acuático 

el siguiente por favor en este caso los servicios repartidos por zonas o por 

delegaciones el Pitillal tuvo un total de 156 eventos la zona centro un total de 186 la 

delegación Ixtapa 109 las juntas con 43 las palmas de arriba con 36 la zona sur con 

21 y la zona federal marítimo terrestre con 49 totalizando 600 en este caso la 

frecuencia de los servicios el servicio que más hubo fue el enfermo en domicilio con 

66 ocurrencias 62 de incendio en lote baldío es de precisar que en años anteriores 

no había tenido tanta incidencia de incendio en lote baldío tanto para ser un segundo 

lugar en una semana santa puede corresponder por lo que es la temporada estiaje 

por eso se ve reflejado lesionados en vía pública en tercer lugar accidente vehicular 

choque en cuarto lugar incendios de basura falsas alarmas seguimos teniendo 

muchas incidencias de falsas alarmas son servicios que se activan y al final los 

recursos acuden al lugar donde es activado el incidente pero no se encuentra el 

servicio no se requiere la atención de la institución tuvimos 29 enjambres de abejas 

26 enfermos en vía pública 22 incendios en pastizal 21 servicios cancelados en el 

lugar 21 lesionados en domicilio 19 accidentes de motociclista 18 fugas de gas en 

vivienda 18 fallecidos en domicilio 13 cables caídos 13 rescates acuáticos 13 

traslados locales 10 enfermos en comercio 9 servicios cancelaos en ruta y a si 

funcionan periódicamente la tabla en realidad es bastante larga de maneta 

horizontal pero si todos los servicios de menor de tres incidencias se irán prologando 

hasta completar los 600 el siguiente por favor este también muy importante la 

comparativa con los años anteriores quiero precisar que este año tuvimos menos 

servicios que los dos años anteriores pues obviamente no estoy reflejando los 

números al primer año de pandemia que no hubo actividades recreativas en este 

año sin embargo en 2021 si tuvimos 245 15 381 para tener 641 en el año 2021 en 

2022 puede corresponder a una actividad económica importante también por que 

fueron 661 servicios y en este año 2023 tenemos 600 podemos decir también que 

ha funcionado bien los temas de prevención la prevención ha estado muy copiosa 

en lo que son las áreas de esparcimiento público también en las colonias no 

solamente como decimos puerto Vallarta no solo es destino de playa también hay 

ríos y arroyos montañas y este parece que la estrategia nos está funcionando pues 

tenemos una disminución prácticamente del 10% con respecto al año anterior 

siguiente por favor los servicios de prevención en playa los servicios de prevención 

son los servicios prestados en su mayoría en zona federal marítima a través del 

personal de guardavidas quienes realizan recorridos de prevención sobre las playas 

y emiten recomendaciones tuvimos 16 personas rescatadas 25 rescates acuáticos 

tenemos 2 lesionados en vía publica un picado por animal un enfermo en vía pública 

2 menores extraviados y encontrados en playa un apoyo a embarcación siguiente 
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por favor estos son los aforos de playa en semana santa tuvimos un total de 66 mil 

410 asistentes escrutados en las playas del municipio del periodo vacacional fue el 

día viernes 7 de abril viernes santo en el cual hubo un mayor afuero de visitantes 

teniendo un estimado de 16 mil solamente en ese día la playa burro y muerto olas 

altas gemelas y camarones son las que tuvieron mayor presencia de visitantes y del 

resto del periodo semanal se escrutaron 66 mil 310 asistentes siguiente pro favor la 

distribución conceptual así se vería en su forma gráfica de pastel la playa burro fue 

la que tuvo mayor incidencia prácticamente la zona de malecón dos y zona sur 

considerando camarones las que tuvieron un mayor aforo en lo general siguiente 

por favor el servicio de prevención en la zona malecón un aforo total del 100% todos 

los días que se tuvo presencia los operativos nocturnos recorridos y 

recomendaciones no tuvimos incidencias de mayor relevancia siguiente por favor 

también tuvimos presencia en arroyos en semana santa estuvimos haciendo 

recorridos programados en el rio Cuale paso del guayabo paso ancho playa grande 

la desembocada no tuvimos incidentes de relevancia tuvimos 87 campamentos un 

aforo aproximado de 5 mil 455 campistas tuvimos 4 atenciones pre hospitalarias 

ninguna de relevancia 3 incendios en pastizales 101 recorridos y 177 

recomendaciones siguiente pro favor los servicios de prevención religiosos más que 

nada lo que son los eventos que son viacrucis tuvimos prevención en noches 

diferentes punto de la congregación en parroquias del municipio en viernes siete 

transcurriendo dichos eventos eclesiásticos entre 9 y 12 del día sin incidentes 

relevantes se atendió en viacrucis malecón a una persona caída de su propia altura 

y una persona hipotensa se contabilizaron 2 mil 050 participantes en esta 

actividades siguiente por favor esto ya es más que nada el anexo fotográfico se 

utiliza con fines de archivo en lo que son servicios de relevancia lo que son incendios 

en casa habitaciones y permeando mucho lo que son las quemas de pastizales las 

quemas de lote baldío los incendios forestales este más que nada se ve reflejado lo 

que tuvimos también la presencia naturalmente en la playa a través de las 

embarcaciones los recorridos también la presencia de la ambulancia  todos los días 

la tuvimos presente en el malecón junto con nuestra unidad de primera respuesta 

ese es el personal de gedisa que estuvo prestándonos su distinguido apoyo en este 

temporal de semana santa y pascua y por mi parte es cuanto si hay alguna duda al 

respecto que tengan. 

 

 Reg. Diego Franco Jiménez: veo que en la estadística 21 22 23 lo que nos 

baja es el esquema pre hospitalario es donde se da el bajo en las incidencias siguen 

a la alza al final eso quiere decir que tenemos mayor afluencia de turismo y eso es 

una reactivación económica y mi pregunta es cómo vamos con las ambulancias 

creen que sea necesario o se requiere alguna otra ambulancia que creo que ha sido 

parte de lo que más carga de chamba traen ahorita. 

 

 Comandante Gerardo Alonzo Castillón: tema ambulancias es lo que todos 

los días se excede el trabajo de las ambulancias tenemos ahorita actualmente 

funcionando cuatro ambulancias de siete que son ambulancias que ya que tendría 

más de tres años de trabajo entonces sí requieren una modificación que requieren 

un cambio el cual tenemos que empezar a gestionar tenemos tres a comodato de 

Samu también ver el tema a comodato si se puede  gestionar de ambulancias o 

renovación de las mismas y tenemos cuatro de las mismas que también están 

trabajando y también les hace falta están en constante mantenimiento pues ya que 

su trabajo es muy arduo todos los días. 
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 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: entonces a si se requiere más 

equipo en tema de ambulancia. 

 

 Comandante Gerardo Alonzo Castillón: más que nada se requiere renovar 

las ambulancias renovación de ambulancia ya que constantemente está entrando a 

tierra municipal la demanda que tiene. 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: con las cuatro que tienen ya se 

dan abasto en general en el tema del municipio. 

 

 

 Comandante Gerardo Alonzo Castillón: tenemos siete ambulancias les 

comento. 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: pero cuatro dice que están en 

funcionamiento. 

  

 Comandante Gerardo Alonzo Castillón: las otras tres le comento sale una 

y entra otra están al cambio opero están funcionando incluso ahorita tenemos cuatro 

y hasta hoy sale otra más son cinco ambulancias que estarían manejando digo 

trabajamos aparte la demanda de la atención pre hospitalaria la cantidad de eventos 

que cubrimos.    

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: a ok gracias alguien más algún 

otro compañero regidora.  

 

 Reg. Sara Mosqueda Torres: buen día compañeros pues nada mas 

comandante yo creo que no nada más es por mí sino mis compañeros y toda la 

ciudadanía es el mismo sentir reconocerle agradecerle y felicitarlos por el arduo 

trabajo que hicieron durante esto y no nada más lo hacen en semana santa si no lo 

hacen en todo todos los días de todos los días del año ya lo hacen permanente así 

que pues mi reconocimiento para todos ustedes llámese elementos voluntarios 

administrativos y demás es cuánto. 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: adelante regidor.  

 

 Reg. Pablo Ruperto Gómez Andrade: pues no puedo quedarme atrás en el 

sentido de reconocer la labor que realiza protección civil y otros cuerpos que están 

preocupados pues por la integridad del ciudadano sabemos los esfuerzos que 

hacen conocemos que incluso cambian sus horarios de trabajo y yo creo que es de 

reconocer el prepararse el estar atento como lo decían quizás no hubo grandes 

eventualidades en el malecón pero el hecho de estar al pendiente yo y también la 

labor preventiva que realizan sin duda ayuda a esa situación que mejor que 

presentar ese saldo blanco a noticias tristes los felicito y por lo pronto pues no dejar 

de reconocer la labor que día a día tiene protección civil y por fortuna también goza 

de muy buena simpatía de la ciudadanía vamos a decir lo siguiente Yo creo que es 

uno de los de las dependencias que más reconocimiento social tiene felicidades y 

muchas gracias. 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: si adelante regidor. 
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 Reg. José Rodríguez González: claro como dicen los compañeros conozco 

al comandante a los bomberos de verdad a protección civil a todos y agradecerle 

siempre que se les pie apoyo ahí están de verdad siempre al pendiente de la 

ciudadanía y me consta porque cuando se les ha solicitado apoyo ahí están al 

pendiente de verdad un reconocimiento en la felicitación para todos ustedes muchas 

gracias es todo lo que quería decir. 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: si gracias pues ya lo dijeron los 

compañeros agradecerles usted como representante comandante a todo el cuerpo 

de protección civil y bomberos guardavidas en general este por parte de la comisión 

agradecerles a todos por todo el esfuerzo que quedan pues ya lo dijo el regidor 

Ruperto hacen cambios de horarios etcétera también quería preguntarle ese tema 

del sobre el bono este sigue normal verdad el tema. 

 

 Comandante Gerardo Alonzo Castillón: hasta el momento no tenemos 

rechazo mande la lista me la recibieron bien no me han comentado nada no me han 

confirmado nada iban a revisarla la lista ya esta no sé cómo hayan quedado con 

usted reidor espero y así se haga el pago general a todos los elementos y bueno 

también mencionar la disminución de servicios en playa es porque la prevención ha 

sido más fuerte el tema de que no haya tanto rescate en las playas es porque el 

trabajo fue más fuerte en los lineamientos y también la prevención en los arroyos y 

como dice usted en el malecón también señalar mucho trabajo de seguridad publica 

los filtros que hizo los recorridos en playa fortalecieron mucho la información con los 

guardavidas así que felicitar también a seguridad pública por su gran trabajo que 

hizo. 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: a si es a seguridad y a todo el 

apoyo que hubo de la marina y las demás unidades dependencias perdón de apoyos 

que se nos brindó ahorita también escuche que hubo muchas llamadas al 911 para 

apoyo de protección civil o bomberos que fueron pues llamadas falsas entonces 

también invitar a la población para que realmente cuando haya una emergencia 

hacer el número de llamado y pues es tiempo o es hasta incluso salvar una vida el 

mismo ciudadano puede salvar alguna vida haciendo pues ejercer solamente la 

llamada que realmente cómo se llama de emergencia verdad entonces pues 

agradecerles y saludos a todos los compañeros de parte de toda la comisión de 

protección civil comandante muchas gracias también ingeniero Luis Ángel por su 

aportación muchas gracias pues bien siguiendo con el tema del orden del día 

tenemos el punto número 6 que es asuntos generales no sé si alguien tenga algún 

asunto general que tratar adelante regidor. 

 

 Reg. Diego Franco Jiménez: Gracias por ahí desde el arranque de la 

administración hemos trabajado muy en conjunto con la comisión de fomento 

agropecuario y protección civil ya habíamos generado lo que era el esquema de la 

guardia forestal quiero fortalecerlos a ustedes no solo en un esquema de reglamento 

sino buscarles que tuvieran la economía suficiente para poder detonar esta área 

que vemos que está en crecimiento constante no solo en lotes baldíos sino también 

a veces en la parte donde los primeros habitantes no son conscientes del daño que 

se puede provocar en la montaña con algún incendio ver el tema de cuidados de 

ríos y arroyos que Vallarta creo que el día de hoy tiene la fortuna de tener sus ríos 

limpios y hoy tenemos muchas visitas veía el número de cerca de 5000 personas 

que se fueron a acampara ríos y arroyos ver comandante qué te ayudamos con el 
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tema de fortalecer esa área porque al final es un área operativa que a usted les da 

más argumentos les permite gestión de recursos a nivel federal y creo que al día de 

hoy no se te ha habilitado entonces ver cómo ayudamos para habilitártelo al final no 

es una iniciativa de un regidor creo que es de la comisión y que fortalece sobre todo 

el área de protección civil y bomberos con mano de obra y economías que permitan 

trabajar mejor. 

 

 Reg. Christian Eduardo Alonso Robles: alguien más siguiendo con la 

orden del día pasamos al punto número siete es la clausura de la sesión no 

habiendo más asuntos que tratar damos por clausurada formalmente esta sesión 

de la comisión edilicia de protección civil gestión de riesgos y bomberos siendo las 

11 horas con 37 minutos del día 26 de abril del año 2023 Muchas gracias a todos 

por su asistencia que tengan excelente día. 

 

 

 

 

Atentamente 

“2023, Año de la Prevención, Concientización y Educación Sexual 

Responsable en Niñas, Niños y Adolescentes de Puerto Vallarta, Jalisco”. 

Puerto Vallarta, Jalisco. 

 

 

 

C. Regidor Christian Eduardo Alonso Robles 

 Presidente de La Comisión Edilicia Permanente 

De Protección Civil, Gestión de Riesgos y Bomberos; 

 

 

 

Lic. Regidora Sara Mosqueda Torres: 

Colegiada de La Comisión Edilicia Permanente 

De Protección Civil, Gestión de Riesgos y Bomberos. 

 

 

 

Prof. Regidor Pablo Ruperto Gómez Andrade 

Colegiado de La Comisión Edilicia Permanente 

De Protección Civil, Gestión de Riesgos y Bomberos. 

 

 

 

L.E.I. Regidor Diego Franco Jiménez 

Colegiado de La Comisión Edilicia Permanente 

De Protección Civil, Gestión de Riesgos y Bomberos. 

 

 

 

Med. Regidor Francisco Sánchez Gaeta 

Colegiado de La Comisión Edilicia Permanente 

De Protección Civil, Gestión de Riesgos y Bomberos. 


